



“微网实格”解码“大城善治”

成都党建引领“微网实格”优秀案例展播活动启动

伴随着党建引领“微网实格”治理的纵深推进,一批基层“微网实格”治理好经验、好做法,以及“微网实格”队伍中的优秀典型不断涌现。为全景式系统展示2023年成都基层治理新成绩、新经验、新探索,呈现成都市“微网实格”治理体系建设过程中的典型样本、讲述背后故事,由四川日报报业集团华西社区报、川观新闻社区发布频道、封面新闻社区频道主办的成都党建引领基层治理高峰论坛暨“微网实格”优秀案例展播活动即日启动。

02 专题报道

识别传销 防范传销 抵制传销



“居民朋友们,如果有人让你交高额入门费买三无产品,一定要提高警惕,小心是传销!”12月15日,由四川省市场监督管理局主办,成都市市场监督管理局、四川日报报业集团华西社区报承办,郫都区市场监督管理局协办的四川省打击传销宣传进社区主题活动在成都市郫都区红光街道金土社区启动。活动通过讲解禁止传销政策法规和典型传销案例、知识互动问答、发放宣传手册等形式,提高居民群众辨别传销的能力,营造打击传销、群防群治的良好氛围。

03 社区



2版

小区精细化治理 让陌邻变睦邻

3版

搭建邻里互助平台 赋能多元共治社区